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1. 1 

 

 Godkendelse af referat fra 26.3.25 (5 min) 

 

2. 2

. 

 Nyt fra Ledelsen 

Boringer til lokale på fløj D foretages i denne uge. Herefter vurderes jordprøver i 

forhold til pilotering. 

Første fagfordelingsmøde var i torsdags. Lærerteams kommer langt, så det ser 

umiddelbart ud til, at der er få knuder, der skal løses.  

Der er ansøgningsfrist på opslåede stillinger d. 8. maj. Vi regner med at skulle 

ansætte cirka 1,5 person.  

Fremskudt socialrådgiver; for et par år siden blev skolesocialrådgiverfunktionen 

nedlagt. Nu etableres en ordning, hvor der kommer en socialrådgiver på skolen hver 

14. dag. Funktionen skal primært sparre med medarbejdere og ledelse.  

Prøverne går snart i gang. Udtræksprøverne blev offentliggjort i torsdags. 

Der er ansat ny pædagog til FFO2, der starter på torsdag.  

Vi søger fortsat to medhjælpere. 

På Lillestjernen søger vi en pædagog.  

 

Asbestsaneringen på Lillestjernen er afsluttet, vi har fået tilbagemelding om, at alt 

er ok. 

Klassedannelsen er meldt ud i går.  

Fuld fokus på, at 2. klassernes flyt til den store matrikel på torsdag bliver vellykket.  

 

Medarbejderne 

På mellemtrinnet har der været fokus på teknologi og teksperimentet. 

8. årgang har været i brobygning. 

Flyttedagen har fyldt, der skal pakkes ned og gøres rent😊 

 

Forældre 

Der er samrådsmøde i næste uge 
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Elevrådet 

Toiletkampagnen afsluttes 1. maj. Vinderne får flødeboller.  

Elevrådet skal på Fremtidsværkstedet i maj måned og lave kampagnemateriale, der 

skaber fokus på den gode toiletadfærd. 

 

3. 

 
 Broen – rundvisning og lidt om Broens arbejde v/Pernille 

Lærerig rundvisning på Broen 1 og Broen 2.  

 

4.  Princip for klassekasse 

Nuværende princip for klassekassen genbesøges. Lise og Mikael er arbejdsgruppen.  

Skolebestyrelsen er optaget af, at der udvises økonomisk ansvarlighed. 

Skolebestyrelsen er optaget af, at forældrene ved at det er frivilligt at deltage med 

indbetalinger i klassekassen.  

Skolebestyrelsen er optaget af, at forældrene er opmærksomme på, at indbetalinger 

har et rimeligt leje.  

I kontaktforældre-brochuren nævnes princippet.  

 

5.  Kontaktforældre-brochuren 

Skolebestyrelsen drøftede arbejdsgruppens bud på opdatering af 

kontaktforældrebestyrelsen. 

 

Vi genbesøger brochuren på kommende møde. 

 

6.  Årsberetningen – indhold og udgivelse 

Vi kigger i referater og beslutter, hvilke emner vi vil fremhæve. 

Rune og Thomas kommer med et udkast. 

 

Vi vil udgive årsberetningen inden sommerferien. 

 

7.  Orientering om trivselsmålingen 

Fællesskab og relationer 

• Højt niveau af skoleglæde: 

• 0.-3. klasse: Op til 78 % af eleverne er meget glade for skolen. 

• 4.-9. klasse: 79 % er glade for skolen (tit eller meget tit). 

• Stærkt fællesskab i klassen: 

• 0.-3. klasse: Op til 79 % er meget glade for deres klasse. 

• 4.-9. klasse: 81 % er glade for deres klasse (tit eller meget tit). 

• Få oplever mobning som et problem: 

• 0.-3. klasse: Op til 64 % oplever slet ikke at blive drillet. 

• 4.-9. klasse: 80 % har aldrig oplevet mobning i dette skoleår. 
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Relation til lærerne og undervisningsmiljø 

Høj tilfredshed med lærerne: 

• 0.-3. klasse: Op til 92 % er meget glade for deres lærere. 

• 4.-9. klasse: 74 % oplever, at lærerne støtter og hjælper dem (enig eller helt 

enig). 

Ro og orden i undervisningen: 

• 4.-9. klasse: 57 % placerer Ro og orden i topniveauet (3,1-4 og 4,1-5 på 

skalaen). 

Eleverne oplever at klare sig fagligt godt: 

• 4.-9. klasse: 

• 75 % siger, de tit eller meget tit klarer det, de sætter sig for. 

• 77 % føler, at lærerne vurderer deres fremskridt som gode eller virkelig 

gode. 

 

Tryghed og trivsel 

 Høj oplevelse af tryghed: 

• 0.-3. klasse: Op til 73 % svarer, at de ikke føler sig alene. 

• 4.-9. klasse: 82 % føler sig for det meste eller altid trygge i skolen. 

 

Fysiske rammer 

Undervisningslokaler: 

• 4.-9. klasse: Over 60 % er positive overfor undervisningslokalerne. 

Toiletter (et udviklingsområde med fremgangspotentiale): 

• 0.-3. klasse: Op til 66 % svarer, at toiletterne for det meste er rene. 

• 4.-9. klasse: 35 % ser toiletterne som rene (enig eller helt enig). 

 

8.  Evt. 

  Punkter til kommende møde:  

FFO1+FFO2: Gamerrum 

 

Gerne et fast punkt på dagsorden, der handler om skolens FFO. Koordinatorerne 

inviteres med efter behov.  

 

 


